



健康义诊进社区 关爱居民零距离

呼和浩特晚报讯(记者 马妍 通讯员 张海青)19日,土左旗台阁牧镇人大组织部分市、旗、镇人大代表来到金海区域服务中心金华社区参加义诊守护健康活动。此次活动邀请了联勤保障部队第九六九医院多名专家,通过现场科普、现场义诊等形式,将优质医疗资源扩容下沉增效,为社区居民的健康保驾护航。

活动开始前,代表们为前来就诊的居民发放了健康科普资料。带着父母前来就诊的张先生表示:“在家门口就能看专家号,非常感谢医院专家们的耐心诊治,也感谢社区的贴心服务。”

活动伊始,医院的主治医师们为大家带来了通俗易懂、干货满满的健康科普知识讲解,通过诊疗和结合常见病临床表现,专家们深入

浅出地向前来就诊的居民讲解常见病的危害和预防措施。听完讲解的付阿姨高兴地说:“听了医生的讲解获益良多,学到了很多基础疾病的预防知识,这对日常预防疾病很有用。”

义诊环节中,专家为现场居民进行一对一健康咨询服务,详细询问其身体状况及病史,耐心地为居民答疑解惑,并提出针对性的诊疗建议和预防保健方案。

此外,台阁牧镇各级人大代表和金华社区工作人员还为现场群众发放了健康宣传手册150余份,为百余名群众普及了健康养生知识。

本次活动通过科普讲座和面对面、零距离的义诊服务,提高了居民对健康养生的认知水平和重视程度,从而积极有效地预防日常疾病的发生。

小区新添健身器材 居民尽享健康生活



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为进一步改善辖区公共体育设施条件,丰富社区文化体育生活,解决居民小区健身器材缺乏的问题,20日,新城区东河区域服务中心东苑社区根据居民需求,在惠新苑小区安装了健身器材,让居民在家门口就能健身锻炼。

“盼了这么久,健身器材终于来了,今后吃

拧紧燃气“安全阀”

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)为进一步加强辖区居民燃气用气安全,消除安全隐患,保障人民群众生命财产安全,20日,回民区钢铁路办事处咱家社区对辖区居民以及临街商铺进行全面燃气安全隐患排查工作。

当日,网格员对辖区商户、居民家的煤气罐、软管、燃气报警器、安全阀等相关设备的运行状态进行全面排查,对检查中发现存在的问题,现场督促相关商户和居民及时整改,将事故隐患消除在萌芽状态。在检查过程中,网格员还对店内人员宣传了相关的燃气安全使用常

完饭下楼不仅可以遛遛弯,还可以锻炼身体,不仅对身体好,心情也更好了。以后大家一起锻炼身体还能增进居民之间的邻里关系!”昨日,小区居民周帅在新安装的健身器材上一边锻炼,一边对新的健身器材赞不绝口。

据了解,此次小区共安装两套健身器材,选择安装器材的位置也是根据小区居民的年龄结构等特点,既兼顾了方便性,又考虑到与周边环境相配套,做到不扰民、不损绿地。

这一惠民举措得到了小区居民的一致好评。“大家都比较关注身体的保养保健,现在小区安装了健身器材,我们锻炼身体更方便了。”“在楼下就能享受到健身器械带来的快乐,邻里之间也多了一处沟通交流的场所,社区实实在在为老百姓办了件好事。”

东苑社区负责人表示,健身器材的安装大大满足了小区居民的健身需求,增强了社区居民参与全民健身活动的积极性,丰富了居民的业余文化体育生活。今后东苑社区将主动倾听社情民意,倾心解决群众难题,努力为群众办实事办好事,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

守护万家“烟火气”

识,向居民普及燃气泄漏应对常识,以免发生中毒、爆炸等事故。并提醒商户堆放杂物、吸烟等行为存在的安全隐患,要时刻提高消防安全意识,做好安全防护。

此次燃气安全隐患排查工作加强了燃气使用的安全监管,也提高了商家和居民安全用气的意识,严防安全事故的发生。据介绍,下一步,咱家社区将继续保持时刻紧绷“安全弦”,持续开展安全风险隐患排查整治工作,为人民群众营造安全稳定的生产生活环境。

清洗垃圾桶 营造良好环境



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)小区垃圾桶是居民日常生活垃圾的主要投放处,居民生活垃圾处理不及时会散发腐烂变质的异味,吸引苍蝇蚊虫驻足繁衍,影响居民的生活环境,而且容易传播疾病。为进一步提升辖区群众的生活环境,创造干净卫生、整洁优美的居住环境。昨日,回民区环河街办事处巴彦南路社区组织工作人员对辖区内的垃圾桶逐一进行清洗。

社区工作人员和物业工作人员用工具将附着在桶身的污垢铲除干净,手拿沾有洗衣粉的拖布或刷子对垃圾桶进行反复刷洗,认真仔细地对小区内的每一个垃圾桶里里外外彻底清洗,清洗干净之后,统一摆放到指定位置。经过一天的清洗,原本脏污的垃圾桶变得干净整洁了。

此次清理活动使小区内的垃圾桶焕然一新,改善了小区环境,为社区的整体环境加分。

“临近双节,为了营造干净整洁的节日氛围,我们还将积极引导辖区居民养成良好的生活习惯,积极行动起来,齐心协力,为创建社区美好环境做出努力。”巴彦南路社区工作人员表示。